



Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego, którego wartość nie przekracza kwoty, o której mowa w art. 2 ust. 1 pkt 1. Ustawy z dnia 11 września 2019 r.– Prawo zamówień publicznych (tj. DZ.U. 2023 r. poz. 1605, 1720).pn.: **Świadczenia usług dostępu do sieci Internet na potrzeby Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Szczecinie w roku 2024 – w podziale na części.**

WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Wojewódzki Urząd Pracy w Szczecinie informuje, iż w dniu 28 listopada 2023 r., za pośrednictwem poczty elektronicznej wpłynęły pytania, Zamawiający przestawia odpowiedzi:

Pytanie 1

Czy Zamawiający potwierdza, że w przypadku wyboru oferty Wykonawcy prowadzącego działalność w formie spółki akcyjnej, część komparacyjna Umowy będzie obejmować wszelkie dane wymagane przez art. 374 § 1 Ksh.

Pytanie 2

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego o uzupełnienie zapisu § 5 ust.11 umowy wskazującego, że Zamawiający zastrzega sobie prawo żądania odszkodowania uzupełniającego na zasadach ogólnych wynikających z Kodeksu Cywilnego do pełnej wysokości poniesionej szkody.

Mając na uwadze postanowienie umowne Wykonawca zwraca się o doprecyzowanie, poprzez wskazanie, że Wykonawca odpowiada za szkodę wyrządzoną Zamawiającemu z winy Wykonawcy, chyba, że szkoda została spowodowana działaniem Siły Wyższej, wyłączną winą Zamawiającego lub osoby trzeciej, za którą Wykonawca nie ponosi odpowiedzialności.

Wykonawca wskazuje, że przywołana regulacja stwarza Zamawiającemu prawo do dochodzenia należności w nieograniczonej wysokości. Z tego względu określenie maksymalnej wysokości odszkodowania umożliwia Wykonawcy ocenę ryzyka związanego z realizacją umowy. W świetle powyższego Wykonawca zwraca się o potwierdzenie, że Zamawiający wyraża zgodę na uzupełnienie zapisu, poprzez wskazanie, że łączna wysokość odszkodowania wraz z naliczonymi karami nie przekroczy całkowitej wartości umowy. Wykonawca zwraca uwagę, że wskazanie maksymalnej wysokości odszkodowania umożliwia określenie ryzyka związanego z realizacją umowy.

Pytanie 3

par.2 ust.5 - Zapłata za świadczenie usługi dostępu do sieci Internet nastąpi na podstawie comiesięcznych faktur wystawianych przez Wykonawcę na koniec każdego miesiąca, w którym świadczona była przedmiotowa usługa.

Z uwagi, iż nie mamy możliwości wystawiania faktur na koniec miesiąca, w systemie rozliczeniowym mamy 2 cykle wystawiania faktur zawsze na początku i w połowie miesiąca. W Związku z tym można ewentualnie wystawiać faktury na początku miesiąca z abonamentem za miesiąc poprzedni.

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu na:

„Zapłata za świadczenie usługi dostępu do sieci Internet nastąpi na podstawie comiesięcznych faktur wystawianych przez Wykonawcę na początku miesiąca następującego po miesiącu, w którym



świadczona była przedmiotowa usługa. Faktura za grudzień 2024 r. musi zostać wystawiona i dostarczona do Zamawiającego do dnia 25 grudnia 2024 r.”

Pytanie 4

Opis przedmiotu Zamówienia pkt. 18. Miejsce składania ofert:

Ofertę cenową należy złożyć pocztą elektroniczną (jako skan podpisanych dokumentów lub w formie elektronicznej – oferta opatrzona kwalifikowalnym podpisem elektronicznym) na adres: przetargi@wup.pl w terminie **do 29 listopada 2023 r.**

W terminie nie została określona godzina. Czy należy rozumieć, że złożenie oferty ma nastąpić do końca dnia tj. 29 listopada 2023 do godz. 24.00

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że w przypadku wyboru oferty Wykonawcy prowadzącego działalność w formie spółki akcyjnej, część komparacyjna umowy będzie obejmować dane wymagane przez art. 374 § 1 Ksh - zapisy te będą podlegały ustaleniom na etapie zawierania umowy.

Odpowiedź 2:

Zamawiający, w § 5 ust. 11 Projektu umowy wskazuje, iż *zastrzega sobie prawo żądania odszkodowania uzupełniającego na zasadach ogólnych wynikających z Kodeksu Cywilnego do pełnej wysokości poniesionej szkody*

Zamawiający nie jest w stanie przewidzieć rodzaju oraz wartości szkody, jaka może wystąpić w trakcie realizacji przedmiotu zamówienia z winy Wykonawcy. Zapis o możliwości dochodzenia roszczenia do wysokości spowodowanej szkody wg Kodeksu Cywilnego, jest koniecznością dotyczącą zabezpieczenia interesów Zamawiającego, w przypadku hipotetycznego wystąpienia szkody.

W związku z powyższym, Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany w zapisach umowy.

Odpowiedź 3:

Zamawiający dopuszcza możliwość wystawienia faktur na początku miesiąca, z zastrzeżeniem, iż faktura za miesiąc grudzień 2024 r. musi zostać wystawiona i dostarczona do dnia 25 grudnia 2024 r. Zapisy umowy mogą zostać odpowiednio dostosowane.

Odpowiedź 4:

Ofertę cenową należy złożyć pocztą elektroniczną (jako skan podpisanych dokumentów lub w formie elektronicznej – oferta opatrzona kwalifikowalnym podpisem elektronicznym) na adres: przetargi@wup.pl w terminie **do 29 listopada 2023 r.** Zamawiający rozumie tę datę jako 29 listopada 2023 r., godz. 23:59. Tylko oferty złożone w tym terminie będą podlegały ocenie.